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Програма запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період 2021-2025 роки

ПАСПОРТ
Програми запобігання та протидії домашньому насильству
та насильству за ознакою статі на період 2021-2025 рр

Ініціатор: Вербська сільська рада 
Розробник Програми: Вербська сільська рада 
Відповідальні виконавці: Вербська сільська рада.
Співвиконавці: 
Координаційна рада з питань запобіганню 
та протидії домашньому насильству та насильству 
за ознакою статі Вербської сільської ради. 
Дубенський районний відділ поліції ГУ Національної поліції в Рівненській області 
Дубенський міськрайонний  відділ з питань пробації
Служба у справах дітей Вербської сільської ради 
Дубенський місцевий центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги .
Комісія з питань захисту прав дітей Вербської сільської ради.

Розроблення програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період 2021-2025 років  (далі – Програма) зумовлено необхідністю забезпечення гендерної рівності, розширення прав і можливостей усіх жінок і дівчаток, сприяння побудові миролюбного й відкритого суспільства в інтересах сталого розвитку, забезпечення доступу до правосуддя для всіх і створення ефективних, підзвітних та заснованих на широкій участі інституцій на всіх рівнях, визначених Указом Президента України від 30 вересня 2019 року № 722 "Про Цілі сталого розвитку України на період до 2030 року".
Програма розроблена на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 24 лютого 2021 року № 145 "Питання Державної соціальної програми запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі на період до 2025 року" та спрямована на:
· удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації з урахуванням міжнародних стандартів;
· формування в суспільстві нетерпимого ставлення до насильства та посилення готовності протидіяти його проявам, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед дітей, усвідомлення домашнього насильства як порушення прав людини;
· забезпечення постраждалим особам незалежно від віку та стану здоров’я доступності до комплексних послуг, орієнтованих на їх потреби, та отримання таких послуг;
· надання доступних якісних соціальних послуг постраждалим особам; 
· забезпечення належного розслідування фактів домашнього насильства, притягнення кривдників до передбаченої законом відповідальності та змін їх поведінки на ненасильницьку;
· підвищення рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства, розуміння суспільством непропорційного впливу домашнього насильства та насильства за ознакою статі на жінок і чоловіків, в тому числі на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого віку;
· забезпечення доступу до загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб для отримання соціальних послуг медичної, соціальної, психологічної допомоги, доступу до правосуддя та інших механізмів юридичного захисту; у разі потреби забезпечення тимчасового притулку для постраждалих осіб.

Мета та основні завдання Програми

Метою Програми є удосконалення механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації з урахуванням міжнародних стандартів, захисту прав осіб, які постраждали від такого насильства, а також підвищення ефективності взаємодії центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадськості. 

[bookmark: Bookmark]Обсяги та джерела фінансування

Фінансування заходів Програми здійснюватиметься за рахунок коштів бюджету Вербської сільської ради громади відповідно до ст. 85 Бюджетного Кодексу України, а також  інших джерел, не заборонених чинним законодавством України.  
Очікувані результати виконання Програми
· [bookmark: Bookmark1]дасть змогу:
· забезпечити постраждалим особам незалежно від віку та стану здоров’я доступності до комплексних послуг, орієнтованих на їх потреби, та отримання таких послуг;
· забезпечити доступ до загальних та спеціалізованих служб підтримки постраждалих осіб для отримання соціальних послуг медичної, соціальної, психологічної допомоги, доступу до правосуддя та інших механізмів юридичного захисту; у разі потреби забезпечення тимчасового притулку для постраждалих осіб;
· надавати доступні якісні соціальні послуги постраждалим особам;
      
· сприятиме:
· удосконаленню механізму запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі в умовах децентралізації з урахуванням міжнародних стандартів;
· формуванню в суспільстві нетерпимого ставлення до насильства та посилення готовності протидіяти його проявам, небайдужого ставлення до постраждалих осіб, насамперед дітей, усвідомлення домашнього насильства як порушення прав людини;
· запровадженню системного реагування на насильство, де кожен випадок отримує належну увагу суб’єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі, інших органів та установ, які виконують функції, пов’язані з проведенням заходів у сфері запобігання та протидії домашньому насильству та насильству за ознакою статі;
· підвищенню рівня поінформованості населення про форми, прояви, причини і наслідки домашнього насильства, розуміння суспільством непропорційного впливу домашнього насильства та насильства за ознакою статі на жінок і чоловіків, в тому числі на осіб з інвалідністю, вагітних жінок, дітей, недієздатних осіб, осіб похилого віку;
· створенню єдиного підходу для розвитку і розбудови притулків та відповідної інфраструктури для осіб, постраждалих від домашнього насильства.
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