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1. Загальні положення
Програма фінансової підтримки комунального підприємства Вербської сільської ради на 2021 рік (далі - Програма) розроблена на виконання ст. 91 Бюджетного кодексу України, відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».
Для забезпечення виконання статутних завдань комунальне підприємство нерідко потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації його фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна сільської комунальної власності, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.
КП «Верба-комунальник» є стратегічно важливим підприємством для Вербської громади, яке забезпечує громаду централізованим водопостачанням та водовідведенням, наданням інших послуг для всіх категорій мешканців громади та знаходиться у важкому фінансовому стані.
Чинні тарифи на послуги зазначеного підприємства не повністю забезпечують відшкодування витрат на їх надання, скорочуються обсяги наданих послуг в натуральних показниках, що надаються комунальним підприємством, зростають тарифи на енергоносії, витрати на оплату праці, придбання необхідних матеріалів, сплату податків, тощо, що призводить до збиткової діяльності та неспроможності своєчасно та в повному розмірі розраховуватись за зобов’язаннями. Несвоєчасна оплата за нарахованими податковими зобов’язаннями (єдиний соціальний внесок, податок на доходи фізичних осіб, тощо), зобов’язаннями зі сплати за спожиті енергоносії, інших складових витрат підприємства призводить до нарахування йому значних штрафних санкцій та пені і відповідно до збільшення збитків підприємства.
Вищенаведені чинники призвели до зменшення у підприємства власних обігових коштів для забезпечення належного водопостачання, водовідведення (на погашення заборгованості із виплат заробітної плати, платежів до бюджету, придбання матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню інженерних мереж, по підготовці до роботи в осінньо-зимовий період, придбання необхідних технічних засобів, оновлення матеріальної бази підприємства за рахунок капітальних вкладень та інші).

2 Мета та завдання Програми
Мета Програми є забезпечення стабільної роботи комунального підприємства Вербської громади відповідно до його функціонального призначення щодо надання мешканцям належних послуг.
Кошти спрямовуються:
· на зміцнення матеріально-технічної бази підприємства;
· на покращення якості послуг;
· виконання зобов’язань по виплаті заробітної плати;
· оплата податків та зборів, за спожиті енергоносії, тощо;
· придбання матеріалів, запасних частин, оплата робіт, послуг для стабільної роботи підприємства та підготовки його до роботи в осінньо-зимовий період, тощо;
· подолання наслідків стихії, надзвичайних ситуацій та аварій;
· на видатки щодо зменшення енерговитрат за рахунок: встановлення енергозберігаючого обладнання, придбання та повірки приладів обліку, зокрема і по будинкових;
· погашення різниці між фактичною вартістю комунальних послуг та тарифами, що затверджувалися та/або погоджувалися органами місцевого самоврядування;
· придбання технічних засобів, інструментів, спецодягу, тощо.

3. Обґрунтування шляхів і способів роз’яснення проблеми
Фінансова підтримка комунальному підприємству здійснюється шляхом внесків до його статутного капіталу з метою поповнення обігових коштів та інвестування в необоротні активи за рахунок спеціального фонду, бюджету розвитку, сільського бюджету.

4.Організація реалізації Програми та здійснення контролю за її виконанням
Реалізація програми покладається на виконавчий комітет Вербської сільської ради.
Безпосередній контроль за виконанням завдань програми здійснює відповідний виконавець та постійна комісія з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва.
5 Фінансова забезпеченість Програми
Фінансування Програми здійснюється в межах затвердження бюджетних призначень на її виконання, передбачених в сільському бюджеті на відповідний рік.
Головним розпорядником коштів на виконання Програми є виконавчий комітет Вербської сільської ради.
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6 Очікувані результати виконання Програми
Виконання Програми дасть можливість забезпечити:
· безперебійну роботу комунального підприємства відповідно до його функціонального призначення і тим самим забезпечення життєдіяльності Вербської сільської ради;

Сільський голова 					Каміла КОТВІНСЬКА
