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УКРАЇНА 
ВЕРБСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА
ДУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ
V сесія VIIІ скликання
Р І Ш Е Н Н Я 
 
22 лютого 2021 року								№ 116
 
Про затвердження Програми
оздоровлення дітей на 2021-2025 роки
 
Відповідно до пункту 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи рекомендації постійної комісії з гуманітарних питань та постійної комісії з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва від 19.02.2021 року Вербська сільська рада 
 
ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Програму оздоровлення та відпочинку дітей на 2021 рік (додається).
1. [bookmark: _GoBack]Контроль за виконанням даного рішення покласти на головного спеціаліста відділу освіти, сім’ї, молоді, спорту, культури і туризму та постійну комісію з питань фінансів, бюджету, планування соціально-економічного розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (голова комісії – Семенюк А. М.)




Сільський голова 					Каміла КОТВІНСЬКА


Додаток
ЗАТВЕРДЖЕНО 
рішенням сесії сільської ради 
від 22 лютого 2021 року № 116
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І. Загальні положення

Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2021-2025 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до ст. 7 Закону України „Про оздоровлення та відпочинок дітей” та з метою удосконалення організації повноцінного оздоровлення та відпочинку дітей, які проживають на території ТГ Вербської сільської ради Дубенського району Рівненської області.
Одним із найважливіших завдань нашої держави в забезпеченні соціального захисту дитинства, турботі про здоров’я дітей є реалізація конституційного права дітей на оздоровлення та відпочинок. 
Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2021-2025 роки по ТГ Вербська сільська рада враховує моніторинг реалізації попередньої Програми, яка діяла в Рівненській області та акцентує увагу на збереження мережі дитячих закладів та розвитку матеріально-технічної бази закладів, яка повинна відповідати Державним соціальним стандартам кількісного і якісного оздоровлення та відпочинку дітей.
Актуальність розроблення та прийняття цієї Програми зумовлено необхідністю впровадження державної політики щодо створення оптимальних умов для оздоровлення та відпочинку дітей. Стан здоров’я дітей – один із найважливіших показників рівня соціально-економічного розвитку суспільства, тому особливого значення набуває організація ефективного оздоровлення та відпочинку підростаючого покоління.

ІІ. Визначення проблеми, на розв’язання якої
спрямована Програма

Турбота про здоров’я дітей є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління. Разом з тим, на сьогоднішній день стан здоров’я дітей в Україні викликає найбільшу стурбованість. У продовж останніх років зберігається тенденція до його  погіршення, яка обумовлена впливом різних негативних факторів соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру.
Низький рівень організації оздоровлення та відпочинку дітей зумовлений:
 – недосконалістю організаційно-правового механізму надання послуг з оздоровлення та відпочинку, зокрема дітям, які потребують особливих умов для оздоровлення; 
– низьким рівнем осучаснення дитячих закладів, а саме: зовнішнє оздоблення приміщень, прибудинкових територій та забезпечення інвентарем;
– низьким рівнем матеріально-технічного та інформаційного забезпечення дитячих закладів оздоровлення та відпочинку;
– недостатнім обсягом фінансування заходів з оздоровлення та відпочинку дітей;
1. виникнення нових соціальних категорій дітей, а саме: дітей осіб, 
визнаних учасниками бойових дій відповідно до пункту 19 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, дітей, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції, дітей, один із батьків яких загинув під час масових акцій громадянського протесту або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи.

ІІІ. Мета та завдання Програми

Метою Програми є створення сприятливих умов для якісного відпочинку та оздоровлення дітей.
Досягнення поставленої мети буде здійснюватись шляхом покращення умов оздоровлення та відпочинку дітей в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, закладах загальної середньої освіти, впровадження інноваційних форм у навчально-культурні програми цих закладів; вироблення ефективних механізмів забезпечення оздоровчими послугами максимальної кількості дітей в першу чергу тих, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки.
Основні завдання Програми:
 – збільшення кількості дітей, охоплених змістовними організованими формами оздоровлення та відпочинку перш за все дітей, які потребують соціальної уваги та підтримки;
 – створення умов для якісного відпочинку дітей шкільного віку в таборах, профілактики бездоглядності дітей та підлітків під час літніх канікул шляхом організації профільних, спортивних таборів, а також таборів праці та відпочинку;
 – створення умов для гармонійного розвитку особистості, підтримки творчого потенціалу дітей під час проведення оздоровчої кампанії;
 – створення безпечних та комфортних умов перебування дітей у закладах, де проводиться  оздоровлення та відпочинок.
Основними цільовими групами є такі пільгові категорії дітей віком від 6 до 17 років: 
- діти-сироти та напівсироти;
- діти, позбавлені батьківського піклування;
- діти осіб, визнаних учасниками бойових дій відповідно до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»; діти, один із батьків яких загинув (пропав безвісти) у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або помер внаслідок поранення, контузії чи каліцтва, одержаних у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів, а також внаслідок захворювання, одержаного в період участі в антитерористичній операції; 
- діти, зареєстровані як внутрішньо переміщені особи та фактично проживають на території Рівненської об’єднаної територіальної громади;
 - діти з інвалідністю (за відсутності медичних протипоказань та здатності до самообслуговування); 
-діти з багатодітних сімей;
- діти з малозабезпечених сімей (сім’ї яких відповідно до законодавства одержують державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям);
- діти осіб, що постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи.

Керівник програми  –  сільський голова Котвінська К. В.
Виконавці та учасники програми – спеціалісти відділу освіти, культури, молоді та спорту виконавчого комітету ТГ Вербської сільської ради, адміністрації закладів загальної середньої освіти, вихователі,  вчителі.
Термін реалізації програми – 2021-2025 роки.

ІV. Фінансове забезпечення Програми

Програма реалізовується за рахунок коштів місцевого бюджету, коштів підприємств, установ, організацій, професійних спілок та інших джерел, не заборонених законодавством.
Заходи з літнього оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, здійснюватимуться за рахунок коштів місцевого бюджету.
Обсяг фінансування Програми визначається щорічно під час складання проектів місцевих бюджетів у межах видатків, передбачених головним розпорядником коштів, відповідальним за виконання завдань і заходів Програми, та інших джерел, не заборонених законодавством.

V.  Заходи Програми
Перелік заходів з виконання Програми наведено у додатку 1 та додатку 2 до Програми.

                        VІ. Очікувані результати виконання Програми

	Виконання програми дасть змогу:
 – забезпечити оздоровленням та відпочинком не менш як 50 відсотків дітей шкільного; 
 – створити у закладах загальної середньої освіти оптимальні умови для відновлення та зміцнення здоров’я дітей; 
– підвищити рівень відповідальності органів місцевого самоврядування, керівників закладів загальної середньої освіти  щодо вирішення нагальних проблем оздоровлення та відпочинку дітей, які проживають на території ТГ Вербська сільська рада.

VІІ. Механізм реалізації Програми
та контроль за її виконанням

Координація заходів, передбачених Програмою, покладається на відділ освіти, культури, сімї, молоді, спорту та туризму ТГ Вербська сільська рада.
Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюватиме в межах компетенції ТГ Вербська сільська рада.
Виконавці заходів зазначених у програмі інформують відділ освіти, культури, сімї, молоді, спорту та туризму ТГ Вербська сільська рада про хід виконання до 1 вересня.
Узагальнену інформацію про хід та результати виконання заходів Програми відділ освіти, культури, сімї, молоді, спорту та туризму ТГ Вербська сільська рада готує до 1 жовтня.



Сільський голова 				Каміла КОТВІНСЬКА
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